
Stimați membri ai Parlamentului European, 

Având în vedere că alegerile europene din 2024 sunt acum în spatele nostru, Consiliul European
al Creierului (EBC), organizațiile sale membre și comunitatea creierului în general își arată sprijinul
pentru acordarea unei priorități sporite sănătății creierului în agendele de sănătate și cercetare
ale UE prin intermediul campaniei „No Health Without Brain Health” (Nu există sănătate fără
sănătate a creierului). Îndemnăm toate părțile interesate, factorii de decizie politică și publicul
larg să ni se alăture în susținerea a două inițiative politice esențiale care vor îmbunătăți
semnificativ sănătatea, cercetarea și îngrijirea creierului în întreaga Europă. 
 
Politica solicită: 
- Crearea unui Intergrup al Parlamentului European privind sănătatea și cercetarea
creierului: Înființarea acestui intergrup va garanta că sănătatea creierului rămâne un subiect
central în cadrul discuțiilor privind politicile UE pe parcursul următorului mandat. Această inițiativă
va facilita colaborarea între părțile interesate și va promova alte inițiative relevante pentru a
aborda povara tot mai mare a afecțiunilor cerebrale. 
- Sprijin pentru planurile UE și naționale privind creierul: Urmând exemplul mai multor țări
europene, solicităm continuarea creării de planuri naționale privind creierul și a unei strategii
europene cuprinzătoare privind creierul. Acest lucru va contribui la poziționarea sănătății
creierului la nivel politic, ducând la o mai mare conștientizare cu privire la protejarea sănătății
creierului, la investiții suplimentare în cercetarea și inovarea în domeniul creierului și la
îmbunătățirea îngrijirii pentru milioanele de europeni care trăiesc cu afecțiuni ale creierului,
neurologice și mentale deopotrivă.  
 
De ce este important: 
Sănătatea creierului afectează pe toată lumea în Europa. Fie că este vorba de căutarea
continuă de remedii și tratamente pentru cei care suferă de afecțiuni ale creierului sau de
protejarea și încurajarea creierelor sănătoase pentru generațiile noastre viitoare, provocările sunt
fără precedent. Abordarea sănătății creierului nu înseamnă doar gestionarea unei poveri, ci și
abilitarea oamenilor de a prospera, contribuind la piețele muncii, la economii și la bunăstarea
generală a societății. Exemplele de ceea ce înseamnă sănătatea creierului pentru societatea
noastră sunt nesfârșite: este vorba, în egală măsură, de a permite oamenilor de știință să
aprofundeze înțelegerea creierului uman și de a se asigura că cetățenii primesc îngrijire de cea
mai înaltă calitate pentru afecțiunile lor. 
 
Cum puteți ajuta: 
- Conduceți mișcarea de prioritizare a sănătății creierului la nivelul UE angajându-vă să sprijiniți
această chestiune, în special în calitate de copreședinte și/sau semnatar al formării unui Intergrup
al Parlamentului European privind sănătatea și cercetarea creierului. 
- Oferiți-vă vocea dumneavoastră comunității pentru a continua să vă implicați și să vă mobilizați
colegii deputați în Parlamentul European să se alăture Intergrupului privind sănătatea creierului și
cercetarea. 

Facem apel la toate părțile interesate, partenerii și susținătorii să ni se alăture în acest efort vital de
a acorda prioritate sănătății creierului în UE. Împreună, putem avea un impact semnificativ asupra
bunăstării a milioane de europeni. 
 
Alăturați-vă nouă. Sprijiniți sănătatea creierului. Acționați acum. 
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